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ВСТУП 

 

Актуальність теми. На сучасному етапі планування створення 

власного бізнесу – це, насамперед, процес вироблення й прийняття рішень, 

що дають можливість забезпечити ефективне функціонування й розвиток 

підприємства в майбутньому. 

Важливим напрямком економічних реформ в Україні є створення 

сприятливого середовища для формування та функціонування суб’єктів 

підприємницької діяльності.  Успішна діяльність бізнес-структур є одним з 

найбільш дієвих засобів вирішення таких першочергових соціально-

економічних проблем, як: прискорення структурної перебудови економіки, 

забезпечення насиченості ринку товарами та послугами, створення 

конкурентного середовища, поповнення доходів місцевих бюджетів, 

створення додаткових робочих місць, вирішення питання зайнятості в 

кризових регіонах, які є потенціальними осередками високого рівня 

структурного безробіття, поліпшення загальних параметрів інвестиційного 

клімату, 

Кожне рішення щодо створення власної справи приймається, 

виходячи із конкретної економічної ситуації, і тому воно унікальне. Але все 

ж в усіх подібних рішеннях є дещо спільне - вони передбачають відмову від 

способу життя, що склався, на користь створення бізнесу. 

Сутність запропонованої бізнес-ідеї полягає у відкритті магазину 

квітів та супутніх товарів для задоволення споживчого попиту на дану 

продукцію і отримання прибутку від діяльності. 

Основними завданнями реалізації бізнес-ідеї в рамках інвестиційного 

проекту є  відкриття в одному з міст України магазину з продажу квітів, 

його розвиток та подальше розширення асортименту продукції; 

задоволення споживчого попиту на якісні зрізані квіти та кімнатні рослини; 
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завоювання власної ніші на даному ринку; отримання позитивних 

фінансових результатів. 

Актуальність обраного напряму підтверджується тим, що український 

ринок квітів характеризується стабільним споживчим попитом. Але 

оскільки вигідність цього бізнесу залежить від платоспроможності 

громадян, він також характеризується значною еластичністю.  

Мета випускної роботи: дослідити теоретичні, методологічні та 

прикладні аспекти створення квіткового магазину «Квітополіс». 

Досягнення поставленої мети обумовило необхідність вирішення 

таких завдань: 

- визначити основні етапи та процес розробки бізнес-проекту; 

- обґрунтувати основні параметри бізнес-ідеї; 

- зробити аналіз існуючої законодавчо-правової бази у сфері 

квіткового бізнесу; 

- охарактеризувати КВЕД, організаційно-правову форму та системи 

оподаткування майбутнього бізнесу; 

- провести аналіз вітчизняного ринку квітів; 

- визначити можливі конкурентні переваги магазину «Квітополіс»; 

- здійснити прогнозування грошових потоків за проектом; 

- провести розрахунки щодо ефективності проекту; 

- проаналізувати  ризики підприємницької діяльності магазину. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної 

справи у сфері торгівлі квітами. 

Об’єктом дослідження – процес обґрунтування проекту створення 

квіткового магазину. 

Методи дослідження. Під час написання випускної роботи 

використовувалися загальнонаукові та спеціальні методи, а саме: 

групування і порівняння – в процесі аналізу конкурентів;  розробки 

висновків на основі отриманих результатів аналітичних досліджень; метод 
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стратегічного планування – SWOT-аналіз для виявлення сильних, слабких 

сторін можливостей і переваг квіткового магазину перед конкурентами; 

графічний метод – для наочного відображення аналізованих показників; 

метод фінансового аналізу – для розрахунку фінансових показників 

діяльності: грошового потоку, прибутку і рентабельності.  

Інформаційною базою дослідження випускної роботи були 

нормативно-законодавчі акти України, наукові публікації, статистичні дані  

та монографічні видання українських та закордонних учених. Аналіз ринку 

квітів проводився з використанням звітів консалтингових агентств з 

відкритого доступу у мережі Інтернет. 
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ВИСНОВКИ 

 

В результаті розгляду теоретичних та практичних аспектів реалізації 

бізнес-ідеї в сфері торгівлі квітами у випускній  роботі зроблено наступні 

висновки. 

 1. Роздрібна торгівля є будь-яким видом підприємницької діяльності з 

продажу товарів (послуг) безпосередньо кінцевим споживачам для їх 

особистого некомерційного використання. У процесі торговельної діяльності 

роздрібна торгівля розв’язує двоєдине завдання: задовольняє мінливі та 

зростаючі потреби кінцевого споживача в товарах та послугах і забезпечує 

створення прибутку суб’єкта господарювання. 

2. Бажання відкрити магазин квітів є у багатьох, адже дарувати людям 

радість, позитивні емоції та гарний настрій завжди приємно. Удвічі така 

справа буде приносити радість, якщо бізнес буде забезпечувати стабільний і 

постійний дохід підприємцю. Щоб квітковий бізнес процвітав, потрібно 

правильно його організувати, врахувати всі слабкі сторони продукції та 

особливості ринку. Задля цього планується відкриття магазину квітів 

«Квітополіс». 

3. У відповідності з КВЕД комерційна діяльність з роздрібного 

продажу квітів відноситься до  класу 47.76 «Роздрібна торгівля квітами, 

рослинами, насінням, добривами, домашніми тваринами та кормами для них 

у спеціалізованих магазинах». Найбільш доцільним варіантом організаційної 

форми магазину квітів буде фізична особа-підприємець (ФОП). Це найбільш 

поширена та найбільш доступна організаційна форма ведення 

підприємницької діяльності. Для організації підприємницької діяльності з 

торгівлі квітами планується обрати 3-ю групу спрощеної системи 

оподаткування зі ставкою 5%. 

4. Обсяг квіткового ринку України склав у 2017 році 150 млн. грн. із 

щорічними темпами зростання в останні роки у 15-20%. Квітковий ринок 
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України можна класифікувати за трьома напрямками – зрізані квіти, кімнатні 

квіти та квіти на висадку у грунт. Маркетологи стверджують, що ринок 

зрізаних квітів  займає 70% від загального обсягу квіткового ринку, 22% 

займають кімнатні рослини та 3% - рослини на висадку. 

5. В Одесі достатньо специфічна конкурентна ситуація на ринку квітів, 

що обумовлюється насамперед значною диференціацією за районами міста. 

Найбільша частина збуту доводиться на Приморський район, перевантажені 

закладами з продажу квітів район ринку «Привоз» - місце дрібнооптової 

торгівлі та центр міста, де розташовуються квіткові салони та бутики. В той 

час як в інших районах є ще вільні сегменти. 

6. З даних SWOT-аналізу можна зробити висновок щодо наявності 

певних конкурентних переваг новостворюваного магазину за рахунок, 

зокрема, виваженої цінової політики, професіоналізму персоналу та 

оптимального асортименту (за це відповідатиме постачальник «Украфлора»). 

В той самий час є й стратегічні перспективи за рахунок освоєння нових 

напрямів діяльності и виходу на ринку сусідніх регіонів. Сукупні початкові 

інвестиції у відкриття магазину «Квітополіс» складають 177 тис. грн. 

Загальна сума постійних витрат складає  56 тис. грн.. на місяць, а основна 

частка в їхній структурі належить витратам на оплату праці та оренді. 

7. Обсяг доходів та прибутку магазину «Квітополіс» залежить 

насамперед від обсягів збуту та цінової політики. Протягом 2019 року, 

фінансовий результат буде від’ємним, а у 2020-му вже досягає позитивних 

значень. Найбільша від’ємна величина  (-213,7 тис. грн.) у 1-му місяці 

проекту. У 2020 році результат кеш-флоу набуває позитивного значення і 

наприкінці життєвого циклу проекту досягне значення майже 491,2 тис. грн. 

8. Коефіцієнт рентабельності валового прибутку на кінець проектного 

періоду складе майже 53 % що є прийнятним показником для нового 

магазину. З точки зору рентабельності інвестицій на кінець планового 

періоду дохід інвесторів складе 81,06 коп. на 1 грн. капіталу, що є 
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показником доволі вигідного вкладення. Значення показників ліквідності на 

рівні значно вищому за нормативний свідчать про наявність резервів для 

подальшого розширення діяльності за рахунок власних коштів 

9. При ставці дисконтування 25% дисконтований період окупності 

проекту становить 21 місяць, а індекс прибутковості 2,23. При цьому чистий 

приведений доход складе майже 263 тис. грн., що свідчить про доцільність та 

вигідність створення магазину «Квітополіс». Значення IRR у 113,6 % 

набагато перевищує ставку дисконтування, що свідчить про високу 

надійність та прийнятний рівень ризику проекту. 
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